

**НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ УКРАЇНИ**

**ПОЖЕЖНОЇ ТА РЯТУВАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ**  
(назва кафедри)

**МЕТОДИЧНІ ВКАЗІВКИ І ТЕМАТИКА КОНТРОЛЬНИХ РОБІТ**

Затверджую  
Начальник кафедри пожежної та рятувальної  
підготовки  
полковник служби цивільного захисту  
П.А. Ковальов  
«29» серпня 2016 року

Дисципліна «Пожежно-рятувальна та загальна фізична підготовка»

### КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ

рівня знань, при проведенні модульної контрольної роботи № 1-8

При оцінюванні рівня знань, виявлених під час проведення практичного заняття, за основу слід брати повноту і правильність виконання завдань та керуватись Наказом НУЦЗ України № 170 від 31.08.2016 р. «Про затвердження Положення про систему забезпечення Національним університетом цивільного захисту України якості освітньої діяльності та якості вищої освіти (системи внутрішнього забезпечення якості)».

Перевіряючи залишкові знання, слід звертати увагу на рівень теоретичних знань, показаних здобувачами вищої освіти при відповіді на питання контрольної роботи. Також має велике значення вміння чітко відповідати на поставлені питання, викладати свою думку на папері чітко, логічно, без двоякого тлумачення з дотриманням вимог діючих стандартів, а також на рівень підготовленості, показаний здобувачами вищої освіти при виконанні практичних контрольних нормативів.

Оцінка за відповідь на теоретичне виставляється за:

національною системою: «відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно»;

ECTS: відмінно – «A», добре – «B», добре – «C», задовільно – «D», задовільно – «E», незадовільно – «FX», незадовільно – «F».

Оцінка за виконання практичних нормативів виставляється за:

національною системою: «відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно»;

ECTS: відмінно – «A», добре – «B», добре – «C», задовільно – «D», задовільно – «E», незадовільно – «FX», незадовільно – «F».

### Шкала оцінювання контрольної роботи: національна та ECTS

Оціночні бали навчальної діяльності	Оцінка ECTS	Оцінка за національною шкалою	
		для екзамену, курсового проекту (роботи), практики	для заліку
10,8-12,5	<b>A</b>	відмінно	зараховано
9-10,7	<b>B</b>	добре	
7,2-8,9	<b>C</b>		
5,4-7,1	<b>D</b>	задовільно	
3,6-5,3	<b>E</b>		
1,8-3,5	<b>FX</b>	незадовільно з можливістю повторного складання	не зараховано з можливістю повторного складання
0-1,7	<b>F</b>	незадовільно з обов'язковим повторним вивченням дисципліни	не зараховано з обов'язковим повторним вивченням дисципліни

Порядок оцінювання:

Бали	Критерії оцінювання	
	Усна відповідь на індивідуальне теоретичне питання	Практичне виконання контрольних вправ
10,8-12,5	Повністю, логічно та послідовно розкриті питання білету, пов'язуючи знання та вміння з дисципліни, самостійно аналізуючи, узагальнюючи і викладаючи матеріал, не допускаючи помилок	Підтягування на перекладині – 17 разів (нормативи зростаючих вимог) Біг 100 м – 12,8 (нормативи зростаючих вимог) Біг 1000 м – 3,05 хв. (нормативи зростаючих вимог)
9-10,7	Твердо знає програмний матеріал, грамотно та по суті викладає його. Вміє правильно використовувати теоретичні положення з дисципліни	Підтягування на перекладині – 16 разів (нормативи зростаючих вимог) Біг 100 м – 13,0 (нормативи зростаючих вимог) Біг 1000 м – 3,10 хв. (нормативи зростаючих вимог)
7,2-8,9	Твердо знає програмний матеріал, грамотно та по суті викладає його. Вміє правильно використовувати теоретичні положення з дисципліни, але допускає помилки, які незначно впливають на загальну вірність відповіді	Підтягування на перекладині – 15 разів (нормативи зростаючих вимог) Біг 100 м – 13,2 (нормативи зростаючих вимог) Біг 1000 м – 3,15 хв. (нормативи зростаючих вимог)
5,4-7,1	Засвоєно тільки основний матеріал, не знає окремих положень, допускає неточності у відповіді. Має певні труднощі у пов'язанні теоретичного матеріалу з його практичним застосуванням.	Підтягування на перекладині – 14 разів (нормативи зростаючих вимог) Біг 100 м – 13,6 (нормативи зростаючих вимог) Біг 1000 м – 3,20 хв. (нормативи зростаючих вимог)
3,6-5,3	Засвоєно тільки основний матеріал, не знає окремих положень, допускає неточності у відповіді. Не вміє достатньо чітко сформулювати окремі положення, порушує послідовність у викладанні матеріалу. Має певні труднощі у пов'язанні теоретичного матеріалу з його практичним застосуванням.	Підтягування на перекладині – 13 разів (нормативи зростаючих вимог) Біг 100 м – 13,9 (нормативи зростаючих вимог) Біг 1000 м – 3,25 хв. (нормативи зростаючих вимог)
1,8-3,5	Не засвоєно значну частину програмного матеріалу, допущено суттєві помилки. Не вміє логічну і послідовно викласти основні положення і має значні труднощі, у пов'язанні теоретичного матеріалу, з його практичним застосуванням.	Підтягування на перекладині – менше 13 разів (нормативи зростаючих вимог) Біг 100 м – 14,1 та більше (нормативи зростаючих вимог) Біг 1000 м – 3,26 хв. та більше (нормативи зростаючих вимог)
0-1,7	Не засвоєно програмний матеріал, допущено суттєві	Підтягування на перекладині – менше 13 разів (нормативи

	помилки. Не вміє логічно і послідовно викласти основні положення і має значні труднощі, у пов'язанні теоретичного матеріалу, з його практичним застосуванням.	зростаючих вимог) Біг 100 м – не добіг, зійшов з дистанції Біг 1000 м – не добіг, зійшов з дистанції
--	---	--

**Варіанти**  
**для виконання контрольної модульної роботи № 1-8**

Теоретичний розділ оцінюється на основі відповіді на одне питання.

Практичний розділ оцінюється за підсумком здачі трьох нормативів. Загальна оцінка за цей розділ визначається, як середня від суми оцінок за практичну здачу нормативів.

Загальна оцінка за модульну контрольну роботу, яка виставляється, визначається за тією же методикою. Якщо за практичний розділ отримано незадовільну оцінку, за модульну контрольну роботу, незалежно від оцінки за теоретичний розділ, ставиться оцінка «незадовільно», те ж робиться, якщо оцінка «незадовільно» отримана за теоретичний розділ.

Розглянуто на засіданні кафедри П та РП  
протокол № 1 від «25» серпня 2016 року

Розглянуто на засіданні кафедри ФП  
протокол № 1 від «29» серпня 2016 року

Доцент кафедри П та РП,  
к.т.н., майор служби ЦЗ

Р.Г. Мелешенко

Викладач кафедри ФП  
старший лейтенант служби ЦЗ

М.О. Плющ